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14 Απριλίου 2025 
 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέµα: Διοργάνωση 6ου Θεολογικού Συνεδρίου 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, συνδιοργανώνουν το 6ο Θεολογικό 

Συνέδριο με θέμα «΄Ως καὶ ἡμεῖς ἀφίεμεν: η δύναμη της συγχώρησης». Το Συνέδριο, το 

οποίο απευθύνεται σε Θεολόγους καθηγητές/καθηγήτριες, Γυμνασίων, Λυκείων και 

Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, θα πραγματοποιηθεί 

την Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου από τις 8:30 μέχρι τις 

13:00. 

 

Το Συνέδριο έχει ως στόχο να προσφέρει σε εκπαιδευτικούς την ευκαιρία να προσεγγίσουν 

θεολογικά και παιδαγωγικά την έννοια της συγχώρησης, ως ουσιαστικό στοιχείο της 

χριστιανικής διδασκαλίας αλλά και να γνωρίσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Αγωγή στη 

Συγχώρηση». Κύριοι εισηγητές του Συνεδρίου θα είναι ο αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Khalil, 

καθηγητής Καινής Διαθήκης στο Ινστιτούτο Θεολογίας Αγίου Ιωάννη του Δαμασκηνού στο 

Πανεπιστήμιο Balamand  του Λιβάνου και η Δρ Πέλη Γαλίτη, μέλος Διδακτικού-Επιστημονικού 

Προσωπικού του Πανεπιστημίου του Wisconsin-Madison. 

 

 



. 

Στο Συνέδριο θα υπάρξει και διαδικτυακή παρέμβαση εκπαιδευτικών που διδάσκουν το 

πρόγραμμα «Αγωγή στη Συγχώρηση» στην Ελλάδα, οι οποίοι/ες θα μεταφέρουν στους/στις 

σύνεδρους δείγματα των δραστηριοτήτων και των εμπειριών τους από την ενασχόλησή τους με 

το πρόγραμμα. 

 

Οι  ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους μέσω 

του λογαριασμού τους στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες - Συνέδρια», από τις 20 Μαΐου μέχρι 

και τις 10 Ιουνίου 2025. Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει 

προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για την 

είσοδο των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο 

επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy. 

 

Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy), στις 11 Ιουνίου 2025. Για διευκρινίσεις μπορείτε 

να επικοινωνείτε με τον Δρα Κωνσταντίνο Στεφανή στo τηλέφωνo 22800814 και στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση kstefanis@schools.ac.cy.  

 

Σημειώνεται ότι οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν το Συνέδριο θα έχουν τη 

δυνατότητα να εκτυπώσουν πιστοποιητικό παρακολούθησης στον ιστότοπο του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy) περίπου επτά (7) μέρες μετά την πραγματοποίησή 

του. Πιο συγκεκριμένα, οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα μπορούν να εντοπίσουν το 

πιστοποιητικό τους στο «Αρχείο Δηλώσεων», πατώντας στο πεδίο «Πιστοποιητικό», που 

βρίσκεται στο τέλος της γραμμής του εν λόγω Συνεδρίου.   

 

 

                             α.α.                     
  

      Δρ Νικόλας Γιασουμή 
              Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

  Δρ Έλενα Χατζηκακού 
         Διευθύντρια  
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

  

   

                                                      


